



В Армавире перед судом предстанут бывшие бухгалтер и экономист школы по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывших главного бухгалтера и экономиста одной из общеобразовательных школ, которые обвиняются в мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения в крупном размере (ч.3 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в период с января 2012 года по май 2014 года женщины, состоя в указанных должностях, вносили ложные сведения в банковские реестры на получение через пластиковые карты заработной платы и премий себе и двум сотрудникам школы, завышая их размер. Полученные деньги злоумышленницы присваивали себе. В результате в указанный промежуток времени обвиняемые необоснованно завладели денежными средствами, сумма которых превысила 842 тысячи рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1016430>